САВЕЛИЙ СГИБНЕВ В ПАРТЕРЕ

Иного москвича с трудом замавилы в театр, нагодящийся за пределами кольца «Е». Далеко! Саведелами кольца «Е». Далеко! Саведелами кольца «Е». Далеко! Саведелами замавоса в Земетинеском театре. Это его ве смутило. Вель впервые за семъдесят дет своей жизни он смот увидеть настоящих актеров, настоящую дьесу, то подаминое театральное мастерство; которое някогда в былые годы не проникало не только в корманскую глушь, но даже и в

сославе усадные горола.
Сарсляй Стиберо силит в цартере јесатра, гла игранот актери Малого, приезавшие на Москвы не на гастроли, а для постовнеой работи с мовым водкозним арителем. Билет в театр — это премяя. Первую премяю Стяблен получия гогла, когда сму горжественно вручных града.
Вторах — право преутствовать на вервом представления коллозного физиль Малого театра же маника, когде то бы на обречена рем тогданням строим жазяя на дов мечателей. Ставить спектакия досму тогданнями строем жазяя на деся тогданнями строем жазяя строном должую строительства создаля нопария предмосмаят дая гого, что-

Мог ля раньше актер думать, это его расота будет расцедиваться как высокополезвый и нужный для самых широких слоев труд?

театр стал насущным в дерев-

Вот у входа в театр, где стодиндись колхозивки, собравшиеся из грез районов, беседует в нами заслуженный деятель искусств А. А.

— В прошлом, — говорит ов, им чувсквовайи, что являемся вросто нгрущкой публики. Сломается ргрушка, н ев бросит. Сейчаю мы вядам, как горячо еденивают вашу работу в самый, казалось бы, отдазенных уголках Советского союза. Раша теплая встреча меня тронула до слез. Каждый алтер е ргромной радостью будет работать в свящим театре. Для меня играть в сментакдях Земетчнокого театра будет мелом чести.

А. А. Остужев не проувельных колла предселатель коллоза сСмерть вулакам» т. Нопов не получая билета на первый спектакль в Земетние, он с огромным воднением доракыма свор право на эту паграду. Шутка не сказать, там, гле не быле пакента прозняцальной труппы, сразу появляеть там, гле не быле пакента прозняца театром одного на старейщих театром. Но у Приова неблагополучно е дорогамя. В этом могля убедиться народный артист М. М. Климов щ драматург В. С. Ромашов, которым во ремя поезден не мало потрудиться для то

го, чтобы вытаскивать мащину из первый спектаки, когда на ма кодстерегающих путещественников кой спене быгодаря мастерски колдобии. Подев понлачился — он поращили Мардовского, анобовной не получим билета.

Впротем 350 мест рабочего клуба при сахарном комбинате, не смогде вместать и подовняу тех колкознаков, которые котеля услышать ресалки городиваего и Хлестакова, увидеть воочно знаменятых персонажей гоголевской комедии. В оклабов клуб будет переделан на 750 мест. Мало того, в ряде колкозов уже подготавливаются помещения для выездных спектаклей Земетчинского теятра. 4

для выседных спектаклей Земетчинского тевтра. Ч Секретарь Чоронежского обкома БКП(б) т Варейкис дил наказ. ни одного полужима з тейона, который бы не побывал в театре.

Этог наказ будет выполнен. Уже





первый снектакив, когда на маленькой сцене благодаря мастерским десоращими Кардовскоге, двосовной работе режиссера И. С. Платома и плательной игре артистов предстала по всем блеско излюблениям Малым комедня Гогода, уже этот первый спектаклы показам, как серьсано, внимательно и бережно ферется Малый театр за повое деле.

на общем собрания актеры обратились е просъбой в райкому партил помоть им оздадеть агроминимумой. Они не сотит быть в положении заезжих гостей. И. О. Платои даже реции зайкться получко о кентральной работой своим любимым пчемуводством...

Земетчийский театр станет пастоящам рассадняйом театральной культуры. Уже организуется райодный театральный теднякум, в т. Шлатой обещая в ближайшей веспе полтоговить из колхолой фолодежи две театральные бригады.

Огромный успех спектакля «Ревивора повазал, что классический репертуар вполне доступен волкозному эрителю. Однако его настойчиво интересуют и современные советские пьесы Поэтому деяно обещаняе Б. С. Ромашова сабю следующую пьесу отлать Земетчинскому театру.

Театр окружен большим вниманем равонных организация. Чувсткуется дружеская забота о самых мельчайних нуждах актеров. Земетченский район два раза занессвий на красную доску, вполне заслужда то воодушевление, с каким назали свою работу мастера и молодежь Малого театра.

— Все народные артисты Малого, так же как и и инчео, — говорит М. М. Киммов, — с огромены удовольствены будут выступать в спектакиях Земетчанского театра. Накодабь здесв, и почувствовал, каким уданодарвым материалом для нашей заботы явдяется колгозный зритель.

А. Берн.

- marriage. M. separ